

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



Eason手拿地球儀放頭上，並開玩笑說拒講「阿怡」。



大批歌迷到場支持Eason。

Eason現場大擺鬼馬甫士。



小粉絲接近Eason，Eason亦順勢地借隻腳給他倚靠。

大開楊怡謙仔「車震」玩笑 Eason 見女粉絲唔敢抱

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳奕迅(Eason)前晚出席新碟《...3mm》簽名會，遲到半小時的他甫到場即道歉，又拿近日的話題人物楊怡及羅仲謙來開玩笑。簽名會上，有女粉絲主動要求抱抱Eason，但Eason拒絕，只肯搭對方膊頭拍照，事後他坦認是怕有輿論壓力。

簽名會都遲到大的Eason，甫上台即向歌迷道歉，又拿羅仲謙與楊怡來開玩笑說：「唔好意思要記者等我，不過我唔會答羅仲謙嘅嘢。」之後司儀又送上地球儀給他，他又再說：「送個儀畀我唔係想我講乜『怡』呀？」之後他又和歌迷玩吹蠟燭遊戲。有女fans要求與他抱抱，可是Eason卻不敢，最後只是搭着對方膊頭拍照。

事後問到Eason是否有鑑於近日圈中太多桃色新聞，所以剛才不敢攬女fans？他說：「女仔嚟㗎，大庭廣

眾，唔熟果啲我唔會太熱情，除了拍戲熟都可以錫嘴。攬係好事，但輿論壓力會對某啲人造成困擾。」笑問他敢不敢像羅仲謙及楊怡般大膽？他笑道：「唔敢。(唔敢「車震」?)車上唯一震的係喇叭音響。」

被網民辱罵感無辜

《...3mm》是Eason成立的音樂製作公司Eas Music首張專輯，他表示新碟拍了6隻MV，碌了很多人情卡，幸好銷量已過2萬隻。他又謂有歌迷投訴在網上購買他的歌時，發

現沒有中文歌名，只得英文拼音，所以罷買，更有網民的粗口留言，令他覺得很無辜，為此他已向公司反映，也因此而遲到出席簽名會。

Eason經常要到內地登台，被問到對近日內地反日騷亂，他在內地時會否不坐日本車？他表示在內地都是坐美國保姆車，不過他返內地多是唱歌，及多是留在酒店，所以又見不到有騷亂。他又鬼馬地引用內地男廁的標語「向前一小步，文明一大步」，希望大家不要太過激進及不要使用暴力。

追思會遵遺願簡樸溫馨

陶喆唱貓王歌別亡父

香港文匯報訊(記者 凡文) 台灣資深藝人、陶喆的父親陶大偉上周三(12日)因肺癌病逝，享年70歲。追思會昨日上午在台北靈糧山莊舉行，眾人同唱《朋友歌》，場面溫馨歡樂，帶著微笑送別陶大偉。

陶大偉本月12日病逝，15日在至親好友陪伴下火化，而追思會則於昨天在台北靈糧山莊舉行。兒子陶喆遵循父親生前「簡單樸實、不麻煩人」原則舉辦溫馨感性的追思會。藝人張小燕、陶晶瑩及方正均有出席。

會上放有的陶大偉遺照表情淘氣，是陶喆與母親王復蓉挑選陶大偉在05年出書時拍的宣傳照。陶喆憶起亡父時表示：「爸爸給我珍貴的無價禮物，就是幽默感！當我最徬徨的時候，爸爸會用幽默、開玩笑的方式來鼓勵我。」陶喆又稱爸爸雖然走了，但其實沒有真正離開，而是把一切都留給了他。

追思會上，陶喆特別為父親獻唱《耶穌朋友》及貓王的歌曲《Crying in the Chapel》。陶喆指爸爸很愛貓王，這首歌對他們父子來說是非常有意義。

陶大偉生前摯友張小燕上台致追思文時，回憶與陶大偉相處的點滴時，也不忘開玩笑，張小燕說：「我們曾聊到如果誰先走，在追思會上要講什麼話，陶大偉就對我說『妳一定要講我很帥，是音樂才子』，我也回說『那妳也要說我很美、很會唱歌』。沒想到他卻說『No！上帝面前不能說謊』。」幽默的言論符合「陶叔叔」淘氣的風格，逗笑在場人士。張小燕其後哽咽向已故好友道：「陶叔叔，我們都愛你，我們以後每次吃飯，你也一定要來。」

友人同唱《朋友歌》氣氛輕鬆

製作人王偉忠則緬懷他的偶像陶大偉表示，跟陶大偉學會很多東西，陶大偉從不會惡言相向，更會替他加油。

最後，陶喆邀張小燕及在場人士一起合唱陶大偉經典歌曲《朋友歌》，且一同搖擺、拍手，氣氛相當輕鬆歡樂。



追思會上，陶喆與陶大偉友人在台上高唱《朋友歌》。



陶喆捧着父親骨灰進入會場。

陳逸璇分手總要在午餐



香港文匯報訊 已做幸福少奶奶的陳逸璇(Jolie)(圖中)日前接受有線娛樂節目《今日觀點》訪問，其間主持人問到Jolie有沒有難忘的分手經歷？Jolie即表示：「有一次當時的男朋友來接我，我一開門見到佢頸上面有三隻『咖喱雞』，就即刻講：『我哋分手啦！』佢好愕然，我同佢講：『你照下鏡先啦！』那次係最快的分手，平時我通常都會鋪排一輪先講分手。」

Jolie也表明從不相信「再見亦是朋友」一語，更坦言不會和前男友保持聯絡，因她怕新男友知道後會不开心。談到何時才是講分手的適當時機，Jolie都甚有心得，認為午飯時間最合適講分手，因為大家也趕着返工，不會拖得太久，而且下午埋首工作有助淡化分手的傷痛。Jolie又笑言其實做腳底按摩時講分手亦有一大好處，她解釋道：「做腳底按摩時，人應該較放鬆，聽到分手的消息也不會太激動。」

另外，Jolie透露現積極籌備個人的Jazz大碟，下月亦會開一場小型演唱會。

莫文蔚化身Pink Lady 米蘭睇騷

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)(見圖)前日到意大利米蘭出席2013春夏女裝時裝騷。Karen身穿粉紅色連身裙亮相，以Pink Lady打扮出場的她一現身即吸引在場人士的視線，即使Karen只是坐在一旁睇騷，鎂光燈都對着她閃個不停。



新華社

張智霖跟城城學做馬主



香港文匯報訊(記者 李慶全) 一家電訊公司昨日為新推出的iPhone5舉行宣傳活動，邀得張智霖(Chilam)、Amanda S.及苗僑偉與戚美珍夫婦出席撐場。Chilam表示獲得送贈新手機非常高興，會否也要預太太袁詠儀的份兒？他帶笑說：「這當然要啦，否則我會死定，今日我來也是做代表。」談到好友郭富城的愛駒《愛的呼喚》將於本週日首度出賽，Chilam表示也會到場搖旗吶喊，畢竟與城城相識多年，除了打邊爐和打桌球，現終於有新鮮玩意了。Chilam指他都計劃明年中做馬主，希望覓得馬王，藉此多為善事出力。

另談及楊怡與羅仲謙車震一事，Chilam認為娛樂圈運作的模式都是如此，他亦不會單憑一張相去斷章取義，所以大家不用太過認真，下星期自然會另有一則新聞蓋過，也不用太在意不開心的，記着娛樂事業要娛樂和開心的。Chilam覺得娛樂圈的戀事實難去隱藏，因此他一開始便坦蕩蕩將戀情公開，但他明白時代轉變，於他入行時仍沒狗仔隊，當時的藝人需要正面新聞去扶持成長，但現在好像都不需要了。

此外，餅店老闆娘Amanda高興地表示，除中環店以外，她最近於銅鑼灣開設了試業小店，不過卻因租金太過昂貴，未能正式再開分店，但餅店的收支平衡。提到其餅店有員工偷錢，Amanda指已辭退該員工，她亦沒因事特別防範別人。

甄妮迎個唱食排毒養生餐

香港文匯報訊 甄妮(見圖)即將在台北舉行「愛SHOW世界巡迴演唱會」安哥場，昨日進行最後踩排，並在台北舉行記招，席間她都有一展出色歌喉，先為個唱預熱。甄妮透露，近日她特別為自己準備了排毒養生餐，以確保能以最佳狀態表演，讓觀眾有最棒的視聽覺享受。

中央社

戲中向黃渤施暴

童瑤辛苦喊累

香港文匯報訊(記者 李望瀟、實習記者 張瀛戈 深圳報導) 有小章子怡之稱的童瑤一改往日溫柔嬌小的形象，在新劇《民兵葛二蛋》中飾演「抗日版」野蠻女友，對男主角黃渤拳打腳踢。難就難在又不能真打，所以每場戲拍下來都讓童瑤大呼「好累」，蹲着地上半天起不來。黃渤為求效果逼真，着童瑤不要手軟，並戲稱：「打是親罵是愛。」

《民兵葛二蛋》已在內地各大衛視熱播，劇情環環相扣，堪稱讓人笑中帶淚。童瑤坦言，首次嘗試喜劇題材對她而言是個挑戰，不過能和幽默大師黃渤搭對手戲也是自己的幸運。她透露，最初得知和黃渤演對手戲還擔心對方笑自己演不好，但讓她欣慰的是黃渤像個哥哥一樣在戲中傳授她很多經驗。她直言，黃渤在劇中笑點太多，加上一口青島方言，就連自己都忍不住笑。此外，她也透露，只要有好的劇本，她不介意犧牲形象在片中扮醜。



童瑤(右)變身野蠻女友對黃渤施暴。

謝安琪粵曲唱上癮

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 黎耀祥(圖左)、謝安琪(Kay)(圖右)組成的「祥琪」組合昨日為籌款節目《星光熠熠耀保良》錄影粵劇環節「經典戲寶再生輝」，二人穿上大戲戲服，化上大戲妝，擺甫士做手都似模似樣。Kay表示只跟老師上了兩堂速成班，但與祥仔已盡力去練，幸好監製都讚他們無懈可擊。

對籌得善款有何目標，祥仔笑言粵曲在籌款節目中的成績一向不錯，若反應好就可以多條生財之路。他笑道：「祥哥(新馬師曾)都離開了那麼久，由我祥仔補上。」Kay又稱唱粵曲會唱上癮，也被粵劇的表演形式所吸引。她說：「原來穿大戲服都很講究，要有專人服侍，我很敬佩他們。不過頭飾真的很重，像自己的兒子爬在我頭上。」

